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Discriminare este atunci cand esti tratat nedrept pe baza faptului ca esti diferit de altii in ceea ce priveste: culoarea, limba utilizata, credinta, dizabilitatea, sexul, si alte aspecte…

Unii oameni insulta, ba chiar ii ataca pe cei ce sunt diferiti. Insa deseori discriminarea este subtila: cineva refuza sa iti vinda un anumit produs ori sa iti inchirieze un apartament, nu iti permite intrarea intr-o cafenea, refuza sa iti acorde ingrijiri medicale ori chiar nu te va accepta ca si angajat, desi, are nevoie de noi angajati.

Discriminarea este gresita si este, totodata, impotriva legilor spaniole. Directivele Constitutiei (Art. 9.2 si 14) intre oameni protejeaza pe TOTI. Legea 62/2003 protejeaza minoritatile si imigrantii. Legile 51/2003 si 49/2007 ii protejeaza pe oamenii cu dizabilitati. Legea 3/2007 protejeaza, de asemenea, femeile.

Nu accepta discriminarea, este dreptul tau! Lupta pentru dreptul tau si spune-le si altora sa se apere.
	Ce poti face in cazul in care ai fost discriminat

Daca ai fost atacat, suna la linia verde a ONG-ului: 902 180 995 ori mergi la sectia de politie: acestia TREBUIE sa te protejeze chiar fara sa ai un statut legal. Pentru sprijin legala gratuita, poti gasi un astfel de contact la: http://www.justiciagratuita.es/ 

Daca ai fost discriminat de institutiile locale (consiliul local, scoala, spital ori altele), solicita formularul de reclamatie. E dreptul tau sa faci asta! Adreseaza plangerea si catre Ombudsman (pentru a afla contactul cel mai apropiat: http://www.defensordelpueblo.es/)

Daca ai fost discriminat de societati comerciale, cere sa completezi formularul de reclamatie sau mergi la cel mai apropiat oficiu de protectie a consumatorului si depune reclamatia. Trimite reclamatia si la Ministerul Egalitatii: info@igualdadynodiscriminacion.org.
Pentru sprijinul de care ai nevoie cauta adresa celui mai apropiat ONG care sa te asiste la: http://www.oberaxe.es/creadi.
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